







Добиться выполнения заданий каждым лесозаготовительным предприятием и районом

КАК ВЫПОЛНЯЮТСЯ СЕЗОННЫЕ ЗАДАНИЯ ПО ЛЕСОЗАГОТОВКАМ РАЙОНАМИ КРАЯ (По состоянию на 5 декабря 1949 года)

Table with 3 columns: Районы, % выполнения сезонных заданий по вывозке, по подвозке, по заготовке. Lists 25 districts and their progress percentages.

ВЫПОЛНЕНИЕ СЕЗОННОГО ПЛАНА ЛЕСОЗАГОТОВОК ПРЕДПРИЯТИЯМИ КРАЯ (По состоянию на 5 декабря 1949 г.)

Table with 3 columns: Наименование лесозаготовительных предприятий, % выполнения по вывозке, по подвозке, по заготовке. Lists 14 enterprises.

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ЛЕСОЗАГОТОВОК ТРЕСТАМИ И ОРГАНИЗАЦИЯМИ КРАЯ (По состоянию на 5 декабря 1949 года)

Table with 3 columns: Наименование лесозаготовителей, % выполнения по вывозке, по подвозке, по заготовке. Lists 5 trusts.

За истекшую пятидневку с 1 по 5 декабря темпы лесозаготовки попрежнему оставались неудовлетворительными. Пятидневный график вывозки древесины предприятиями треста «Алтайлес» выполнен не полностью...

Особенно неудовлетворительно работают сезонники Горно-Алтайской автономной области. Колхозы Турчакского аймака до сих пор не вывезли 15 тысяч кубометров древесины...

Большая доля вины в срыве графика падает и на районы. Многие сельскохозяйственные артели не сплавляются с установленными заданиями. Прошло около двух месяцев с начала сезона...

Сейчас разгар лесозаготовки. Время не ждет. Руководители лесных предприятий, районов, колхозов должны мобилизовать все силы на досрочное окончание сезонного плана.

Лесорубы перевыполняют нормы

Коллектив Майминского лесозавода должен заготовить в зимний сезон 5.000 кубометров древесины. Сейчас на Аскатовском лесозаготовительном участке трудятся 40 работников предприятия.

И Николай Бочевы, Леонид Павлов выполняют по погоды нормы. К значительной доле — 70-летнему со дня рождения товарища Сталина стажеры взяли повышенные обязательства.

Результаты выборов в волостные народные комитеты Северной Кореи

ПХЕНЬЯН, 7 декабря. (ТАСС). 3 декабря в северной части Кореи Народный Демократический Республик состоялся выбор депутатов в волостные народные комитеты. Выборы прошли в праздничной обстановке...

Английские горняки борются за свои права

ЛОНДОН, 8 декабря. (ТАСС). Согласно опубликованным результатам голосования, на выборах в исполнительный комитет южно-уэльского отделения национального профсоюза горняков коммунисты, занимавшие в исполкоме 6 мест из 11, избраны вновь.

Образование новой фашистской партии в Западной Германии

ПАРИЖ, 7 декабря. (ТАСС). Как пишет корреспондент газеты «Берлинер цейтунг ам абенд» из Бонна, по имеющимся достоверным сведениям, в настоящее время в Западной Германии заправлено предварительное создание 10 дивизионов немецких иностранных легионов под командованием польского фашистского генерала Андерса.

Провокации греческих королевских войск на албанской границе

ТИРАНА, 7 декабря. (ТАСС). Как передает албанское телеграфное агентство, в ноябре греческие королевские войска совершили 51 провокационное выступление, направленные против территориальной целостности Народной республики Албания.

Нападение на помещения кубинской компартии

НЬЮ-Йорк, 8 декабря. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс из Гаавы (Куба), вооруженные банды совершили нападение на помещения ряда местных организаций компартии.

Краевой театр драмы

10 декабря вечером, 11 декабря утром и вечером. Премьера А. Афиногенова. МАШЕНЬКА. Начало в 8 ч. 30 м. вечера. Касса открыта с 2 час. дня.

Кинотеатр «РОДИНА»

10, 11 декабря. Зал № 1 — музыкальная кинокомедия ВЕСЕЛЫЕ РЕБЯТА. Зал № 2 — художественный фильм ЛУННАЯ СОНАТА.

Кинотеатр «ПОБЕДА»

10, 11 декабря — вечерние сеансы НОВАЯ ПРОГРАММА. Для детей — 10 декабря сеанс в 12-30, 11 декабря — сеансы в 10-30, 12-30. Цветной кинобюрок СЛОН И УРАВЕЙ. СКАЗКА О СОЛДАТЕ, КЕМ БЫТЬ, ЧЕМПИОН.

Барнаулская автотранспортная контора

для обслуживания трудящихся города ввела в эксплуатацию легковые такси марки «Победа». Стоянки такси: 1. ПЛОЩАДЬ СВОБОДЫ; 2. ГОСТИНИЦА «АЛТАЙ»; 3. ЖИЛПЛОЩАДКА МЕЛАНЖЕВОГО КОМБИНАТА.

За единство действий рабочего класса в борьбе за мир! Выступление Макса Реймана

БЕРЛИН, 7 декабря. (ТАСС). Как сообщает агентство АНН из Дюссельдорфа, на конференции организации компартия земли Северный Рейн-Вестфалия первым председателем КПГ Макс Рейман выступил с программной речью, в которой подчеркнул необходимость единства действий всех трудящихся в Западной Германии.

В Западной Германии создают наемную армию

БЕРЛИН, 8 декабря. (ТАСС). Как передает корреспондент газеты «Берлинер цейтунг ам абенд» из Бонна, по имеющимся достоверным сведениям, в настоящее время в Западной Германии заправлено предварительное создание 10 дивизионов немецких иностранных легионов под командованием польского фашистского генерала Андерса.

Военная подготовка в Италии

РИМ, 8 декабря. (ТАСС). Совет министров Италии на своем очередном заседании заслушал доклад министра обороны Паччарди о его недавней поездке в Париж. По сообщениям «Мессаджери», «Воче републикана», «Моменто» и других газет, Паччарди информировал правительство об уже достигнутом соглашении, предусматривающем поставки в Италию американских военных материалов.

Борьба итальянских крестьян за землю

РИМ, 7 декабря. (ТАСС). Римская палата труда сообщает, что в движении за занятие земель в окрестностях Рима участвуют 18 тыс. крестьян и батраков. По сообщениям газет, полиция продолжает свои «операции» по изгнанию крестьян с занятых ими участков, применяя кавалерийские части танк и не могут проходить автомашины.

Штаб Макатура не разрешил японской женской делегации выехать на конференцию в Пекин

ШАНХАЙ, 8 декабря. (ТАСС). Из Токио передают: несмотря на неоднократные попытки женских организаций Японии получить разрешение штаба Макатура на выезд японской женской делегации в Пекин на конференцию женщин стран Азии, Макатур отказал в таком разрешении. Тем самым американские оккупационные власти продемонстрировали еще раз свое стремление всячески воспрепятствовать работе прогрессивных организаций Японии, изобретая демократические препоны в Японии от остального мира.

Извещение

12 декабря, в 8 часов вечера, в горпаркабинете для руководителей кружков по изучению истории ВКП(б) будет прочитана лекция на тему: «Основные черты марксистского диалектического метода». Лектор Т. Ларина.

Заводу «Алтайсельмаш» срочно требуются:

токари, слесари-инструментальщики, слесари-ремонтники, слесари-поставщики, фрезеровщики, строгальщики, полировщики, наждачники, обрубщики, заточники, формовщики, прессовщики, электросварщики, газорезчики, слесари-сантехники, кофегары паровых установок, кофегары по оплате сдельная и по договоренности. Производится приём учеников. Срок обучения от 15 дней до 3-х месяцев.

Барнаулский меланжевый комбинат

имеет в продаже в неограниченном количестве СЕРНИСТЫЙ ПЛАВ. Предприятия и госучреждения. ДРОВА 150 кубометров — на Болдине и 2000 кубометров — в газали «Стройгаз». За справками обращаться: коммунитар комбината, тел. 1-66, 89, или в отдел снабжения комбината, тел. 14-21.